Vaje

a) Im Schaufenster ist ein silberner Giirtel. Wie gefallt dir der silberne Giirtel?

grau / Hut

grun / Jeans

blau / Umhangetasche
modisch / Kleid

weif3 / T-Shirt

schick / Bluse

grun / Latzhose
schwarz / Grtel
modern / Wollpullover
eng / Rock

weil / Parka )
lang / Jeans-Jacke
blau / Hemd

kurz / Rock

| ' b) Er hat einen roten Pullover. — Wie gefallt dir sein roter Pullover?

Sie hat ein.__ neu__ Gurtel. —

Ingrid hai ein _ blau__ Umhangelasche. —
lch habe ein__ wei  T-Shirt. —

Christa hat ein__ eng__ Rock. —

Horst tragt ein _ grin__ Parka —

Willy hat ein__ modisch.__ Wollpullover ~—
ich habe ein__ blau__ tatzhose —

Hans tragt ein __alt__Jacke —

Claudia tragt schick _ Bluseh —

Irene hat originell__ T-Shirts. —

Gerda trigt blau  Kleider. —

Wolfgang hat sich ein__lang__ Jacke gekauft. —
lch habe mir modisch__ Hemden gekauft. —
Sie tragt farbenfroh__ Hute. —




